

正誤表（達成状況評価）

81：鹿屋体育大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.6	・・・外国人研究者及び留学生の受入れ人数は、令和2年度9名、令和3年度0名であった・・・	・・・外国人研究者及び留学生の受入れ人数は、令和2年度9名、令和3年度 <u>11名</u> であった・・・	別添資料の再提出に伴い数値に齟齬が生じたため。
02	p.7	・・・受入れ数についても、令和2年度9名、令和3年度0名であり、・・・	・・・受入れ数についても、令和2年度9名、令和3年度 <u>11名</u> であり、・・・	別添資料の再提出に伴い数値に齟齬が生じたため。
03	p.7	・・・第3期中期目標期間の平均は15.5人/年度となり・・・	・・・第3期中期目標期間の平均は <u>17.3人/年度</u> となり・・・	別添資料の再提出に伴い数値に齟齬が生じたため。
04	巻末（定量的な指標一覧）	※0人	<u>-8.3%</u>	別添資料の再提出に伴い数値に齟齬が生じたため。